
 Problem mit USB 3.0 SchnittstellenErledigt

Beitrag von „_fishermans_friend_“ vom 31. August 2019, 10:09

Okay Danke für die Schnelle Antwort, wie kann ich denn erstere Lösung umsetzten? Und das
war für mich gerade nicht eindeutig erkennbar, kann ich trotzdem alle Ports zugleich nutzen?
Nur die Abwärtskompatibeliät ist dann nicht mehr gegeben?

Noch ein Schnittstellenproblem welches mir gerade wieder Aufgefallen ist, ich kann keinen 2.
Monitor anschließen, das Bild auf dem 2. Monitor bleibt schwarz.

Was kann ich dagegen unternehmen?

LG John

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/44062-problem-mit-usb-3-0-
schnittstellen/?postID=525247#post525247
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